



Завершено расследование уголовного дела об убийстве девочки

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 20-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего совершенное из хулиганских побуждений).

Следствием установлено, что в ноябре 2009 года, находясь в нетрезвом состоянии и из-за ссоры с сожительницей мужчина нанес множественные удары руками и ногами по голове полуторагодовалой дочери, отчего наступила ее смерть. Тело ребенка оставил на крыльце дома, где проживали родители его сожительницы. В настоящее время уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/630705>